

Татьяна ЗАЙЦЕВА:

Веч. клуб - 2001. - Забв. с. 11

# МЫ ЗНАЕМ, КАК РАЗДЕЛИТЬ ТРИ КОНФЕТЫ НА ДВОИХ



История певиц Тани и Лены Зайцевых, узнаваемых блондинок, достойна голливудского сценария. Биография Золушки всегда останется привлекательной для женщин разных поколений, вызывая у одних надежду, у других — зависть. У кого-то — горечь обид и разочарований, ведь Принц все не появляется. Мечта остается мечтой. У нас же разговор — о Принцессе состоявшейся, об очень счастливой женской судьбе. В настоящий момент Таня Зайцева — законная жена Ника Выссоковского — американского бизнесмена, президента московского ночного клуба «Бeverли Хиллз».

— Таня, как вы познакомились с Ником?

— Прямо здесь в «Бeverли Хиллз». Было это пять лет назад. Клуб только открылся, мы с Леной пришли сюда работать. Меня представили Нику, и он, как говорится, сразу «запал». Познакомились 14 марта, а в июле того же года уже расписались в Нью-Йорке, все произошло стремительно. С тех пор мы не расстаемся, так за ручку и ходим... До свадьбы я поставила Нику единственное условие: никогда не буду жить и работать в Америке. Муж мою просьбу выполнил. Никуда не хочу уезжать. Разве что на гастроли, и то вместе с Ником и Леной — мы должны быть вместе и на сцене, и в жизни. Мы — трое — постоянно живем теперь в Москве. В марте этого года Ник получил свой первый русский документ — водительские права, чем он очень гордится!

— Я слышала, что в вашей истории было что-то мистическое...

— Мистики хоть отбавляй! Папу, как и мужа, звали Николаем. Он скончался месяц спустя после нашего знакомства. Папа — военный врач, родился 3 декабря, Ник — пятого. Мы с Леной родились 16 декабря, то есть по гороскопу все Стрельцы. А самое главное, Ник уверен в том, что мы были вместе в прошлой жизни! И я знаю, о чем он говорит. Муж вспоминает: «Увидел тебя — все! Меня будто током пронзило — я помню этот взгляд, эти глаза, только тогда ты смотрела на меня из-под паранджи». «Тогда» — имеется в виду прошлое воплощение. И я не чувствовала, что встретила его впервые: с самого первого дня я досконально знала все его привычки и вкусы, не надо было к нему присматриваться, притираться характерами — мы просто продолжили прежнюю жизнь. В будущем мы собираемся венчаться. Венчание — серьезнее, чем просто регистрация. Венчаться можно когда угодно, хоть перед смертью. Мне кажется, что венчаются те, кто и в следующей жизни хотят быть вместе.

— Наверняка вас всегда путали с сестрой. Смешные случаи помните?

— Конечно. Кстати, Ник не считает, что мы «как две капли

воды». «Вы такие разные», — убежден он. Но даже мама не могла различить наши голоса по телефону. Папа и после пристального рассматривания не мог определить, где Лена, где Таня. Что уж говорить о поклонниках! Мы любили посмеяться над ними, иногда подменяя друг друга на свиданиях — развлекали себя, обмениваясь впечатлениями, и, конечно, вручали друг друга на экзаменах. Лена, например, лучше знала немецкий, поэтому сдавала его за двоих. Когда мой сын был маленьким (сейчас ему 18), мы слышали от него такие фразы: «Но вы же мамы!» или: «Мама! Где моя мама?»

— А это правда, что Ник любит Лену, как родную сестру?

— Конечно! Вообще считается, что человека нужно любить не за что-то, а просто так. Согласна! Но я все же хочу отметить, что люблю мужа еще и за его отношение к Лене. Мягко говоря, он ее не обижает... Это очень важно для меня! Раньше наши мужья не могли понять, что значит быть близнецами. (Я была уже замужем однажды, это мой второй брак, у Лены было два мужа, сейчас ее сердце свободно). Так вот, Ник — единственный мужчина в мире, кто все понял правильно: близнецов нельзя разлучать друг с другом! Мы — одно целое, у нас общая аура. Мы дополняем друг друга, во всем всегда поддерживаем. Ник очень тактичен, даже подарки делает одинаковые: на наш день рождения, на Новый год — на все праздники.

— А вам не кажется, что так любить сестру, как вы, ненормально?

— По-моему, наоборот. Для меня это и есть норма. Нас правильно воспитали родители. Еще когда мы были в животе у мамы, нас любили одинаково сильно. И потом, когда подросли, тоже. В некоторых семьях бывает так: одного ребенка любят больше, а другой комплексует. Нам давали три конфеты и следили, как мы будем их делить. Третью мы разрезали пополам. С двух лет мы поем на два голоса... Нам и в зеркало смотреться не надо — достаточно взглянуть друг на друга.

— И никогда не разлучались?

— К сожалению, такой печальный опыт у нас был. Это когда Лена жила за границей — сначала была замужем за немцем, потом за голландцем. В общей сложности 15 лет. Какое это было для меня мучение! Как я страдала! И Лена тоже. Сразу после отъезда сестры я разработала хитроумный план — как вернуть ее на Родину, и в конце концов мне это удалось.

— Ник не просто супруг, он еще и ваш импресарио?

— Совершенно верно. Мы всегда слышали с Леной: «Вам бы хорошего продюсера!» И вот он появился! Ник организовал нам в Лас-Вегасе грандиозное, красочное шоу, мы дали там 50 концертов. Оплатил декорации, яркие костюмы, нанял для нас 60 танцоров. (Все это обошлось Нику в 3 миллиона долларов). Давал нам советы, изменил наш имидж, разглядел в нас то, о чем мы сами не подозревали! Очень самоувердились там, почувствовали себя настоящими профессионалами. Хотелось бы показать нашу программу в Москве.

— Ник — президент ночного клуба «Бeverли хиллз», а вы и Лена — полноправные хозяйки заведения. Кто у вас побывал?

— Всех перечислить невозможно! Посмотри на фотографии в холле: это и Чак Норрис — партнер Ника и друг, и Сильвестр Сталлоне — тоже частый гость, и Нэнси Рейган, и Дэвид Копперфильд, и Джек Николсон, и «Скорпионз»... Некоторых знаменитостей можно встретить только у нас.

— Этой весной мне посчастливилось побывать в «Бeverли», когда в клубе гуляла до утра звезды Сан-Ремо — Тото Кутуньо, Пупо, Эспозито...

— Да, было такое. Вечер удался, все получили мощный положительный заряд. Сан-ремовцы хоть и посидели слегка за годы разлуки, но все же сохранили свой темперамент и блеск в глазах.

— Где вы проведете «бархатный сезон»?

— Сейчас мы живем в конце Ленинского проспекта. Это район Теплого Стана. Скоро достроим дом на Рублевском шоссе и переедем туда — поближе к природе.

Встречалась  
Марианна МАРКОВА